
          

COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DU 1er TRIMESTRE 
 CLASSE DE TS3

 Jeudi 6 décembre 2018

Conseil de classe présidé par Mr PRONZATO, Conseiller Principal d'Education,

- des professeurs principaux :  Madame Delarue (physique chimie) et monsieur Leclerc (SVT),
Monsieur  Paulic  (Mathématiques),  Monsieur  Raymond  (Philosophie),  Madame  Jaghouar
(Allemand),  Madama Villard (espagnol),  Monsieur Holmes (Anglais) ,  Madame Nathan-Kahn
(Anglais), Monsieur Granier (Histoire géographie)

- des élèves :  Daphné AZOUELOS et Hugo GEHANT

- des Parents : Nathalie Joseph (fcpe), Marianne Azouelos (peep) 

Préambule de monsieur Pronzato
Concernant  l’aide  à  l’orientation,  les  deux  professeurs  principaux  (  SVT  et  Physique  chimie)
suivent les enfants tout au long de l’année, ils seront là pour aiguiller et aider les élèves dans leurs
choix. Des rendez vous personnalisés sont organisés de façon individuelle.
Madame Jourdan Caillabère coordonne toutes les informations sur l’ENT.

Dates à noter :
18 décembre : réunion individuelle parents/profs.
20 décembre: ouverture de Parcoursup, juste pour information.
20 janvier : inscription Parcoursup.
26 janvier : forum des anciens élèves + réunion d'information des parents sur Parcoursup.

Les délégués : l’ambiance de classe est bonne et il y a de l’entraide. Les rendez vous individuels
d'orientation aident beaucoup les enfants. Cela permet en plus du travail de faire un point sur le
comportement, et cela a permis à certains de prendre conscience qu’ils perturbent la classe. Des
efforts sont remarqués depuis les entretiens.

Les parents délégués   : Trop de bavardages qui empêchent les enfants fragiles de bien suivre les
cours. Les professeurs ayant tous échangé à ce sujet, nous n’allons pas plus loin.
Les vols de calculatrices sont évoqués et l'information va remonter à la direction. 

Les parents délégués remercient l'ensemble du corps enseignant pour l'investissement de chacun 
d'entre eux et l'aide apportée aux élèves.

Synthèse par matières :
Philosophie :  Classe dynamique avec des dispersions. Certains élèves se sont réveillés depuis les
vacances de la Toussaint. Les notes sont assez hétérogènes liées à l'intensité des efforts fournis.

Allemand. Pas de travail fourni sauf trois élèves sur 12. L'ensemble reste bavard et très absent 
des cours. Classe pas du tout agréable. 

Histoire-géographie : classe dynamique et vivante avec un niveau satisfaisant. Les notes aug-
mentent. Certains garçons sont très immatures, les menaces de sanction permettent de les cadrer.

Anglais. 12 élèves, les cours se font uniquement en fin de journée, les enfants sont fatigués. Il y a 
un manque de travail à la maison. 



Espagnol : très bonne classe 22 élèves très dynamiques. 

Anglais : 25 élèves, aux dernières heures de la journée classe difficile à gérer avec des caractères 
immatures. Depuis novembre une certaine évolution positive. 

Grec : 4 élèves très attentifs. 

Mathématiques : bon niveau, certains élèves sont rapides et investis. C'est une classe fatigante. 
Les bavardages sont gênants pour quelques uns qui sont en difficultés.

Physique professeur principal : cours en fin de journée classe bavarde et dispersée, mais des ef-
forts sont fait sur le comportement. La classe est d'un bon niveau avec une large tête de classe, 
beaucoup d'élèves ont des facilités. Attention au stade suivant puisque les élèves vont devoir pas-
ser à plus de rigueur du raisonnement et des concepts. 

SVT professeur principal : classe de très bon niveau et à haut potentiel. Manque de maturité, les 
périodes de questions doivent être limitées pour éviter l'extension des bavardages. Il faut appro-
fondir les notions pour pouvoir comprendre, expliquer, argumenter. Les élèves doivent travailler 
ensemble pour épauler ceux qui sont en difficultés. 

Les professeurs principaux demandent de ne pas raisonner en fonction des coefficients du bac. Il 
faut travailler toutes les matières. 
Si un enfant décide de faire un an de césure cela est accepté par le ministère de l'Éducation natio-
nale c'est-à-dire que cet enfant pourra reprendre là où son choix de parcoursup s'est arrêté et où il 
a été accepté.

Synthèse des moyennes par matière :
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Moyenne
classe 13,15 11,8 14,06 14,81 12,53 15 14,08 12,33 11,29 12,6 14,75

Note la +
basse 6,38 7,38 10 8.8 10 11 4 2,13 6,4

Note la +
haute 16,94 17,5 18,67 16,8 19 16,5 19,33 17,58 17,2

Compte rendu rédigé par les parents délégués que vous pouvez joindre par mail :

nathjoseph45@gmail.com
marianne.azouelos@gmail.com
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mailto:marianne.azouelos@gmail.com

